ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 12 апреля 2021 г. N 582

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В ПУНКТ 2 ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 29 СЕНТЯБРЯ 2017 Г. N 1190

Правительство Российской Федерации постановляет:

Абзац третий пункта 2 постановления Правительства Российской Федерации от 29 сентября 2017 г. N 1190 "Об осуществлении от имени Российской Федерации прав акционера акционерного общества "Курорты Северного Кавказа" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2017, N 41, ст. 5969; 2018, N 19, ст. 2753; 2020, N 27, ст. 4206) изложить в следующей редакции:

"полномочия общего собрания акционеров акционерного общества "Курорты Северного Кавказа" осуществляются Министерством экономического развития Российской Федерации, и решения общего собрания акционеров оформляются актом указанного Министерства;".

Председатель Правительства Российской Федерации М.МИШУСТИН